NEWS RELEASE

令和 2年 2月27日

お客様へ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

「とちぎん農業法人ファンド」の第6号出資について

株式会社栃木銀行(取締役頭取 黒本 淳之介)と株式会社とちぎんキャピタル(代表取締役 江連 美久)は、株式会社日本政策金融公庫と共同で組成した「とちぎん農業法人ファンド(とちぎん農業法人投資事業有限責任組合)」から第6号となる出資案件として、「有限会社森牧場」(所在地:栃木県那須塩原市上横林341)に出資を行いましたのでお知らせ致します。

有限会社森牧場は、現代表者の父の代から酪農業を営む業暦60年の企業です。今般、後継者の就農を契機に飼育頭数を最大化し、生産規模を拡大するための初妊牛導入資金および運転資金として本ファンドによる出資を行いました。

本出資は、将来の地域の担い手となる若手後継者が就農する経営体への出資であり、地域の主力産業である酪農業の発展を支援するものです。今後も地域金融機関として、融資による資金供給に留まらず、「株式による出資」を行い地域経済が発展するよう様々な支援策を用意し、農業法人の育成・支援に貢献してまいります。

記

1. 出資先概要

出資先	有限会社森牧場
代表者	代表取締役:森 茂章
本社所在地	栃木県那須塩原市上横林341
設立	昭和54年 7月
事業内容	酪農業
出資日	令和 2年 2月25日
出資額	15百万円





NEWS RELEASE

2. ファンド概要

名 称	とちぎん農業法人投資事業有限責任組合
	(通称:とちぎん農業法人ファンド)
ファンド総額	5 億円
設立日	平成27年3月26日
出資者	株式会社栃木銀行 250百万円
	株式会社日本政策金融公庫 245百万円
	株式会社とちぎんキャピタル 5百万円
運営期間	原則15年間以内
投資対象企業	当行営業区域内で事業を営む株式会社で規模拡大・経営の
	多角化に取り組む農業法人
投資形態	株式・無議決権株式 等
ファンド運営会社	株式会社とちぎんキャピタル

【ファンドスキーム図】



栃木銀行 : 250百万円

LP出資

有限責任組合員

日本政策金融公庫 :245百万

LP出資

無限責任組合員

とちぎんキャピタル:5百万円

GP出資

とちぎん農業法人 投資事業 有限責任組合

500百万円

平成27年3月26日設立

運用期間:15年

当行営業区域内の

農業法人 (農地所有適格法人を含む)

以上

<参考>

第1号-株式会社Farm大越 (宇都宮市 : 平成28年12月出資) 第2号-有限会社ハーレイ牧場 (那須塩原市:平成29年4月出資) 第3号-有限会社ECO山本 (小山市 : 平成30年1月出資) 第4号-株式会社百姓屋えびはら(さくら市 : 平成30年6月出資) 第5号-パナプラス株式会社 (栃木市 : 令和元年9月出資)



